
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan :  SDN Bandarjo 01 

Mata Pelajaran :  Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas/Semester :  I / 2 

Pembelajaran 6 :  Ayo Belajar 

Materi Pokok  :  Semangat Belajar Nabi Idris a.s. 

Alokasi Waktu :  1 x 2 Jam Pelajaran 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Peserta didik dapat:  

▪ Menceritakan kisah Nabi Idris a.s.; 

▪ Menyebutkan sifat-sifat terpuji yang dimiliki Nabi Idris a.s.; 

▪ Menyebutkan peristiwa penting yang dialami oleh Nabi Idris a.s.; 

▪ Menunjukkan sikap terpuji yang dimiliki Nabi Idris a.s. 

. 

 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1. Pendahuluan 

▪ Kelas dimulai dengan salam dilanjutkan dengan menanyakan 

kabar peserta didik melalui WhatsApp Group 

▪ Menanyakan kabar peserta didik serta pesan untuk melaksanakan PHBS dan 

mematuhi protokol kesehatan Covid-19 

▪ Menjelaskan tujuan pembelajaran 

. 

5 menit 

2. Kegiatan Inti 

1. Guru mengirimkan vidio berisikan materi kisah Nabi Idris a.s dan peserta didik 

diharapkan untuk menyimak  video tersebut 

2. Melalui aplikasi voice note guru memberikan penguatan tentang kisah 

keteladanan kisah Nabi Idris a.s 

3. Peserta didik secara mandiri membaca materi kisah Nabi Idris a.s. dan guru 

mengoreksi bacannya. 

4. Guru memberikan tugas untuk menceritakan sikap terpuji Nabi Idris a.s  dengan 

di dampingi orang tua/ wali kemudian 

mendokumentasikan dengan video setelah bacaannya lancar. 

5. Peserta didik mengupload video yang telah dibuat ke Whatssapp 

gurunya 

 

▪  

  40 

menit 

3. Penutup 

▪ Guru mengecek video peserta didik dan memberikan koreksi jika 

5 menit 



No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

masih ada kesalahan 

▪ Peserta didik diminta melafalkan bacaan yang benar 

▪ Guru mengucapkan terima kasih atas kerja sama peserta didik dan orang tua 

/ wali. 

▪ Pertemuan diakhiri dengan mengingatkan untuk rajin belajar dan 

beribadah serta diakhiri dengan salam 

. 

 

 

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian Sikap : 

- Respon peserta didik 

- Keaktifan selama proses pembelajaran 

 

Penilaian Pengetahuan : Memahami kisah keteladanan Nabi Idris a.s 

      Penilaian Keterampilan : Menceritakan kisah keteladanan Nabi Idris a.s 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

Yuono Joko Nugroho,S.Pd 

NIP. 1962 0917 198 2 01 1 001 

Ungaran,9 Januari 2021 

Guru Mapel PAI   

 

Roudlotul Jannah,S.Pd.I 

          NIP 

  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan :  SDN Bandarjo 01 

Mata Pelajaran :  Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas/Semester :  I / 2 

Pembelajaran 6 :  Ayo Belajar 

Materi Pokok  :  Doa belajar 

Alokasi Waktu :  1 x 2 Jam Pelajaran 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Peserta didik dapat:  

1. Melafalkan doa sebelum dan sesudah belajar dengan benar dan jelas; 

2. Membaca doa sebelum dan sesudah belajar dengan benar dan jelas; 

3. Mengartikan doa sebelum dan sesudah belajar dengan benar. 

 

 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1. Pendahuluan 

▪ Kelas dimulai dengan salam dilanjutkan dengan menanyakan 

kabar peserta didik melalui WhatsApp Group 

▪ Menanyakan kabar peserta didik serta pesan untuk melaksanakan PHBS dan 

mematuhi protokol kesehatan Covid-19 

▪ Menjelaskan tujuan pembelajaran 

. 

5 menit 

2. Kegiatan Inti 

1. Guru mengirimkan vidio berisikan materi doa sebelum dan sesudah belajar 

dengan benar dan jelas dan peserta didik diharapkan untuk menyimak  video 

tersebut 

2. Melalui aplikasi voice note guru memberikan prnguatan tentang doa 

sebelum dan sesudah belajar dengan benar dan jelas 

3. Peserta didik secara mandiri membaca materi doa sebelum dan sesudah 

belajar dengan benar dan jelas. dan guru 

mengoreksi bacannya. 

4. Guru memberikan tugas untuk melafalkan doa sebelum dan sesudah belajar 

dengan benar dan jelas dengan di dampingi orang tua/ wali kemudian 

mendokumentasikan dengan video setelah bacaannya lancar. 

5. Peserta didik mengupload video yang telah dibuat ke Whatssapp 

gurunya 

 

 

  40 

menit 

3. Penutup 5 menit 



No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

▪ Guru mengecek video peserta didik dan memberikan koreksi jika 

masih ada kesalahan 

▪ Peserta didik diminta melafalkan bacaan yang benar 

▪ Guru mengucapkan terima kasih atas kerja sama peserta didik dan orang tua 

/ wali. 

▪ Pertemuan diakhiri dengan mengingatkan untuk rajin belajar dan 

beribadah serta diakhiri dengan salam 

. 

 

 

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian Sikap : 

- Respon peserta didik 

- Keaktifan selama proses pembelajaran 

Penilaian Pengetahuan : Memahami makna do’a sebelum dan sesudah belajar 

      Penilaian Keterampilan : Melafalkan doa sebelum dan sesudah belajar dengan benar dan 

jelas 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

Yuono Joko Nugroho,S.Pd                       

NIP. 1962 0917 198 2 01 1 001 

Ungaran,17 Januari 2021 

Guru Mapel PAI   

  

Roudlotul Jannah,S.Pd.I                       

NIP.  

  

  

  

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Satuan Pendidikan :  SDN Bandarjo 01 

Mata Pelajaran :  Pendidikan Agama Islam & Budi Pekerti 

Kelas/Semester :  I / 2 

Pembelajaran 6 :  Ayo Belajar 

Materi Pokok  :  Membaca dan menulis 

Alokasi Waktu :  1 x 2 Jam Pelajaran 

 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Peserta didik dapat:  

• Melafalkan doa sebelum dan sesudah belajar 

• Mengartikan doa sebelum dan sesudah belajar 

 

E. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1. Pendahuluan 

▪ Kelas dimulai dengan salam dilanjutkan dengan menanyakan 

kabar peserta didik melalui WhatsApp Group 

▪ Menanyakan kabar peserta didik serta pesan untuk melaksanakan PHBS dan 

mematuhi protokol kesehatan Covid-19 

▪ Menjelaskan tujuan pembelajaran 

. 

5 menit 

2. Kegiatan Inti 

1. Guru mengirimkan vidio berisikan materi doa sebelum dan sesudah belajar 

dengan benar dan jelas dan peserta didik diharapkan untuk menyimak  video 

tersebut 

2. Melalui aplikasi voice note guru memberikan prnguatan tentang doa 

sebelum dan sesudah belajar dengan benar dan jelas 

3. Peserta didik secara mandiri membaca materi doa sebelum dan sesudah 

belajar dengan benar dan jelas. dan guru 

mengoreksi bacannya. 

4. Guru memberikan tugas untuk mengerjakan rubrik ” Ayo kerjakan ” dengan 

di dampingi orang tua/ wali kemudian 

mendokumentasikan dengan video setelah bacaannya lancar. 

5. Peserta didik mengupload video yang telah dibuat ke Whatssapp 

gurunya 

 

▪  

  40 

menit 

3. Penutup 5 menit 



No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

▪ Guru mengecek foto peserta didik dan memberikan koreksi jika 

masih ada kesalahan 

▪ Peserta didik diminta melafalkan bacaan yang benar 

▪ Guru mengucapkan terima kasih atas kerja sama peserta didik dan orang tua 

/ wali. 

▪ Pertemuan diakhiri dengan mengingatkan untuk rajin belajar dan 

beribadah serta diakhiri dengan salam 

. 

 

 

 

F. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian Sikap : 

- Respon peserta didik 

- Keaktifan selama proses pembelajaran 

Penilaian Pengetahuan : Memahami makna do’a sebelum dan sesudah belajar 

      Penilaian Keterampilan : melafalkan doa sebelum dan sesudah belajar dengan benar 

dan jelas 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

Yuono Joko Nugroho,S.Pd 

NIP. 1962 0917 198 2 01 1 001 

Ungaran,24 Januari 2021 

Guru Mapel PAI   

 

Roudlotul Jannah,S.Pd.I 

NIP 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


